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D1.2 STATICKY VYPOCET

Projektova dokumentace pro realizaci

KasSna na Namésti Svobody v Mistku

(Parcela ¢. 3132)
Investor : Statutarni mésto Frydek-Mistek, Radni¢ni 1148, Frydek-Mistek
A) OBJEMY KASNY:
A.1) OBJEM PISKOVCE:
Dno kasny t1.0,25m............ 0,25.(2,6.8)=0,25.20,8=.....c.iviiiiiiiiiieaaae 52 m?
Obvodovy sokl kasny......... 0,3.0,65.(1,83.8)=0,195.14,7=..........ccoevnren. 2,87 .,
Prstenec obvod. soklu......... 0,1.0,5.(1,83.8)=0,015.14,7=........cccoeeniinnn. 0,22 ,,
Driik sloupu...........cccoeennnen. 0,25%.3,14. (0,88+0,45)=0,2.1,33=................. 0,27,,
Prstence diiku sloupu...... 0,352.3,14.(0,35+0,11)=0,39.0,46=................... 0,18 ,,
Segmentovy horni sloup...... 0,182.3,14.(1.7D=0.11.1,71= .0 oeuiriirinnnne. 0,19 .,
Celkem. ..o 8,93 m®
A.2) OBJEM ZELBETONOVE PODLAHOVE DESKY t.0.25m:
Dlazba 4cm....0,04.(2.1,65.0,5. 8-0,2)=0,04.13=.........cceoriiiiiirinnnnnn. 0,52 m3
Zelbet.deska. ........ 0,25.(2.1,65.0,5.8))=0,25.13,2=......ceiineiiiianannnns 33 ..
Celkem.......coovvveieieiinin, 3,52 m?

A.3) OBJEM ZELBETONOVEHO ZAKLADU 0.4/0,95m:
Zelbet.zaklad........... 0,4.0,95.(1,83.8)=0,38.14,7=................ 5,6 m®

B) NAVRH PODLAHOVE DESKY t1.0.25m:

B.1) STAVBEZ VODY:
Névrhové lokalni zatizeni uprostfed(pod sloupem):
Diik +prstence+segment sloupu...(0,27+0,1 8+0,19).26kN/m®.1,35=0,64.26.1,35=...22,5kN

Navrhové plosné zatizeni podlahou:... 3,52m3.25kN/m®.1,35=............ 118,8kN
tj.118,8/(13,2m?)=9kN/m? =0,09MPa
Primérné plosné napéti pod podlahou ¢ini...cq= (22,5+118,8)/13,2m?=141,3/13,2=10,7kN/m?
Ohybovy moment v pruhu §itky 1m v jednom sméru:
Mg = 22,5.0,5.4,4/4 - 50%][(10,7-9).4,4%/8)] = 12,3-1,7.4,4%/16 =12,3 — 2 = 10,3kKNm

Dimenzovani na ohyb (dolni vyztuz)  Mgx-vpoi = 10,3KNm/m
Beton C20/25..(B25), f« = 20MPa, fcq=20/1,5=13,3 MPa, Ecm =30 GPa
Ocel 10505 (R) .......... fyk = 500 MPa, fyg = 435 MPa, Es =200 GPa
oR124200cm....As =1,13.5= 5,6 cm? Fs=5,6.43,5=244 kKN

d=25-3,5-0,6 =20,8cm  p=As/b.d =5,6/(100. 20,8) = 0,0027 = 0,27%
z=d-(Fs/2.b.fg)= 0,208—-(244/2.1.13300) =0,208 - 0,009 =0,198m
Mrd=Fs.z =244 .0,198 =48 KNm > Mq =10,3 KNm velka rezerva, ale rozhoduje sednuti




B.2) STAV S VODOU 0,6m:
Navrhové lokalni zatiZzeni uprostifed(pod sloupem):
Diik +prstence+segment sloupu...(0,27+0,18+0,19).26kN/m3.1,35=0,64.26.1,35=...22,5kN
Navrhové plosné zatizeni podlahou a vodou:
118,8/13,2+6(0da)= 9+6=15kN/m?=0,015MPa,
Priimérné plo§né napéti pod podlahou &ini...cq= 15+(22,5/13,2m?)= 15+1,7=16,7kN/m?
Ohybovy moment v pruhu §itky 1m v jednom sméru:
Mg = 22,5.0,5.4,4/4 - 50%[(16,7-15).4,4%/8)] = 12,3 - 1,7.4,4%/16 =12,3 — 2 = 10,3KNm...stejné

B.3) STAV S VODOU 0,6m p¥i poklesu zeminy pod podlahou:

Tento extrém ptedpoklada pokles zeminy pod podlahou (malé zhutnéni), coz znamena, ze
deska je posouzena jako deska uloZena jen na obvodovych zakladech.

Navrhové lokalni zatizeni uprostifed(pod sloupem):

Diik +prstence+segment sloupu...(0,27+0,18+0,19).26kN/m3.1,35=0,64.26.1,35=...22,5kN
Navrhové plosné zatizeni podlahou a vodou:
118,8/13,2+6(0da)= 9+6=15kN/m?=0,015MP4a,
Ohybovy moment v pruhu §itky 1m v jednom sméru:
Mg = 22,5.0,5.4,4/4 +50%(15.4,4%/8) = 12,3 +15.4,4%/16 =12,3 +18 = 30,3KNM<Mrd = 48KNm

C) POSUDEK OBVODOVYCH ZAKLADU 0,4/0,95m:

Ve prospéch bezpecnosti je zde uvazovano, Ze plné zatizeni je pfenaSeno jen do obvod.past.

Navrhové zatizeni obvodového pasu $itky 0,4m:

Piskovcova kagna.....8,93m>.26KN/M3.1,35=........cooveeiieieiin, 314,5 kN
Podlaha +dlazba....... 3,52m3.25KN/M3.1,35= .. ..o 118,8,,
Zaklad................... 5,6m3.25KN/M3.1,35= .. ..o 189
Voda 0,6m.............. 0,6.10.(2.1,65.0,5.8)=6.13,2=.....euivrininnnnnn. 79,2 .
Celkem.................... 702 kN

Plocha obvodového zakladu....A,=0,4.1,83. 8=0,4.146,6=5,95m?
Napéti v zakladové spéfe. .. 6z4= 702/5,95=118kN/m?= 0,118MPa < 0,15MPa...Vyhovi

D) POSUDEK STENY tl.10cm ANGL.DVORKU:

Sténa angl.dvorku vysky 1,8m je zatizena aktivnim tlakem v klidu.

PARAMETRY ZEMINY:
Ptivodni zemina pted i za zdi Ttida F5-6, konzistence tuha
Objemova tiha.....y, = 20kN/m?® .. ... Uhel nitiniho tieni:. .. geq = 19°
Soudrznost zeminy...... cef =0,012MPa  Modul pfetvarnosti..... E ¢er= 4,5MPa
Poissonovo ¢islo..... v=0,4 Ptevodni soucinitel...3 = 0,47
Piitizeni povrchu terénu vozidlem..... Ah=0,5m...(10kN/nm?)

Navrhova unosnost zakladové pidy ~ Rdov =0,15 MPa
Sa,ex(bez soudrznosti Zeminy): (1/2) 'de h2 tgz(45'(p/2):(1/2). 20 (1,8+0,5)2 tg2(45'19/2):
= (1/2). 20 .2,3% tg?.(35,5) = 10.5,3.0,51= 27kN/m

Sa,ex = 2,3.G(max’vodorovné)/z:27kNm—>G(max’vodorovné):2.27/2,3:23,5kN/m2. % paté
Ve tieting vy3ky je o(vodorovne=23,5.0,66=15,5KN/m?



-3-

CELNI STENA...Vodorovny nosnik na rozpé&ti Lo,=0,8m
Dimenzovani na ohyb ~ Mg x-v poli i v podpore = 15,5.0,9%/10= 1,3kKNm/m
oR64200cm. ...As =0,28.5= 1,4 cm? Fs=1,4.43,5=61 kN

d=10-2-03=7,7cm p=As/b.d=1,4/(100.7,7) = 0,0018 = 0,18%
z=d—(Fs/2.b.f)= 0,077—(61/2.1.13300) = 0,077 — 0,0023 = 0,075m
Mra=Fs.z =61.0,075 =45 kNm > M4 =1,3 kNm__ St&na vyhovi

BOCNI STENA...Vodorovna konzola na rozpéti Lo=0,4m
Dimenzovani na ohyb ~ Max-vpoii = 15,5.0,45%/2 = 1,6kNm/m
oR64200cm. ...As =0,28.5= 1,4 cm? Fs=1,4.43,5=61 kN

d=10-2-0,3=77cm p=As/b.d=1,4/(100.7,7) = 0,0018 = 0,18%
z=d—(Fs/2.b.fg)= 0,077—(61/2.1.13300) = 0,077 — 0,0023 = 0,075m
Mra=Fs.z =61.0,075 =45 kNm > M4 =1,6 kNm__St&na vyhovi
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